



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS AVANÇADO DO BONFIM

RETIFICAÇÃO N.º 002 DO EDITAL N.º 003/2016/IFRR/CAB

O Diretor-Geral do *Campus Avançado do Bonfim*/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas as alterações estão a seguir elencadas:

1- No item 2. DAS VAGAS, ONDE SE LÊ:

2.3 Será ofertado um total de **20 (vinte) vagas**, conforme quadro seguinte:

Eixo tecnológico	Desenvolvimento Educacional e Social
Curso	Auxiliar em Secretaria Escolar
Duração do curso	180 horas
Turno	Vespertino
Vagas para servidores de escolas públicas e privadas do Município do Bonfim que comprovem a atuação na área do curso	10 (dez) vagas
Vagas para ampla concorrência	08 (oito) vagas
Vagas para pessoas com deficiência	02 (duas) vagas
Total de vagas	20 (vinte) vagas

LEIA-SE:

2.3 Será ofertado um total de **25 (vinte e cinco) vagas**, conforme quadro seguinte:

Eixo tecnológico	Desenvolvimento Educacional e Social
Curso	Auxiliar em Secretaria Escolar
Duração do curso	180 horas
Turno	Vespertino
Vagas para servidores de escolas públicas e privadas do Município do Bonfim que comprovem a atuação na área do curso	10 (dez) vagas
Vagas para ampla concorrência	12 (doze) vagas
Vagas para pessoas com deficiência	03 (três) vagas
Total de vagas	25 (vinte e cinco) vagas

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Bonfim-RR, 06 de julho de 2016.

Arnóbio Gustavo de Magalhães



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS AVANÇADO DO BONFIM**

Diretor-Geral do *Campus* Avançado do Bonfim